

## Jegyzőkönyv

Készült: Püspökhatvan Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011.május 20.-án 18.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről. /A meghívás telefonon történt/

Jelen vannak: Bátyi József polgármester, Bátyi János, Varga János, Várszegi Imre képviselő, Blaskó Imréné jegyző,

Bátyi József polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes 3 fő képviselő és a polgármester jelenlétével.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Bátyi János és Varga János képviselők személyében.

A képviselő-testület a jegyzőkönyvet hitelesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A polgármester javaslatot tesz a tárgyalandó napirendi pontra

1./ Fűkasza pályázat benyújtása

A képviselő-testület a javasolt napirendi pontot egyhangúlag elfogadta.

Bátyi József: A rendkívüli ülés tartását az indokolja, hogy a napokban jutott tudomásomra, lehetőség van fűkaszára pályázni. Mivel a jelenlegi gépeinkkel sok a probléma az elhasználódottságuk miatt, mindenképpen indokolt lenne pályázni 2 gép támogatására. A pályázatot az MVH írta ki, a határidő nagyon rövid, június 25., gyorsan kell cselekedni. Érdeklődtem árajánlatok iránt. Kb. 300.000 Ft értékben lehet kapni 2 db fűkaszát. A pályázaton elnyerhető összeg 250.000 Ft, jó esetben, ha megkapjuk, az az feletti részt kell biztosítanunk ez évi költségvetésünkben. A községgazdálkodás szakfeladaton van annyi tartalék, mely keretében biztosítani lehet az összeget.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta, egyhangúan, 4 igen szavazással az alábbi határozatot hozta:

32/2011. (V. 20.) sz. Ökt határozat

Püspökhatvan Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett „Parlagfümentes Település” c. felhívásra. A pályázatban 2 db fűkasza támogatására nyújtunk be igényt.

A fűkaszák költségigénye kb 300 000 Ft.

Vidékfejlesztési Minisztériumtól igényelt támogatás összege: 250 000 Ft

A megítélt támogatási összeg és a vételár különbözetét az önkormányzat 2011. évi költségvetéséből a községgazdálkodás szakfeladatra tervezett összeg terhére biztosítjuk.

Határidő: május 25.

Felelős: polgármester

Bátyi József  
Polgármester

Blaskó Imréné  
jegyző

Bátyi János  
jegyző

Varga János  
jegyző

